

بازار

سکه تمام بهار (طرح قدیم)	۲۲۷۰۰۰۰۰
سکه تمام بهار (طرح جدید)	۱۹۰۰۰۰۰۰
نیم بهار آزادی	۹۶۵۰۰۰۰۰
ربع سکه بهار آزادی	۵۰۰۰۰۰۰

از گوشه و کنار اقتصاد

واردات گوجه فرنگی هزار تومانی از چابهار



رییس اتحادیه تعاونی های فروشندهگان میوه و سبزیجات از عرضه گوجه هزار تومانی از منطقه چابهار در بازار خیر داد. حسین مهاجران اعلام کرد: به دلیل افزایش قیمت محصول

گوجه فرنگی هم اکنون علاوه بر محصولات بوته ای محصول گلخانه ای گوجه فرنگی نیز وارد بازار شده است. وی با اشاره به اینکه قیمت محصول بوته ای گوجه فرنگی از کیلویی ۳۵۰ تومان تا ۷۰۰ تومان به فروش می رود اظهارداشت: این در حالی است که محصول گلخانه ای گوجه فرنگی بدون حساب به فروش می رسد. به گزارش برنا، مهاجران با بیان اینکه گوجه گلخانه ای هم اکنون از دو هزار تومان تا سه هزار تومان نیز در بازار به فروش می رود گفت: کمبود گوجه فرنگی موجب شده است تا دارندگان محصولات گلخانه ای قیمت ها را افزایش دهند. وی همچنین در خصوص تنظیم بازار گوجه فرنگی خاطر نشان کرد: در این راستا گوجه هزار تومانی نیز به تازگی از منطقه چابهار در تهران توزیع شده است. به گفته رییس اتحادیه تعاونی های فروشندهگان میوه و سبزیجات با برداشت محصولات جنوب کشور بازار گوجه فرنگی تنظیم می شود.

صادرات ۱۰ هزار رأسی گوسفند زنده به عربستان



رییس سازمان دامپزشکی کشور از برگزاری اولین سمینار منطقه ای کنترول و ریشه کنی بیماری تب

کنگره منطقه ای به منظور همکاری و همفکری برای راهیابی ریشه کنی بیماری تب برفکی برگزار می شود که ایران به عنوان کشور پایلوت و مجری این پروژه است. نوروژی با اشاره به نزدیکی ایام حج، گفت: تاکنون ۱۰ هزار رأس گوسفند زنده در قالب دو محموله برای ایام حج از ایران به عربستان صادر شده و محموله های بعدی نیز در حال صدور است. به گزارش ایسنا، رییس سازمان دامپزشکی کشور اظهار کرد: صدور مجوز برای صادرات گوسفند زنده محلودیتی ندارد و با درخواست واردات از سوی تجار عربستانی با درخواست صادرات از سوی بخش خصوصی ایرانی موافقت خواهد شد. وی خاطر نشان کرد: غیر از کشور عربستان گوسفند زنده به حوزه خلیج فارس و کشورهای عربی از جمله: قطر، امارات و کویت و... صادر می شود. نوروژی یادآور شد: واردات گوشت قرمز منجمد همچنان از کشورهای برزیل، هند و بلاروس تحت نظر سازمان دامپزشکی ادامه دارد.

کاهش ۲۵۰ هزار نفری بیمه شدگان تامین اجتماعی



یکی از اعضای هیات مدیره کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار تهران از کاهش ۲۵۰ هزار نفری بیمه شدگان سازمان تامین اجتماعی در شش ماهه اول امسال خبر داد

و این موضوع را متأثر از سیاست های بانک ها دانست. علی دهقان کیا عضو هیات مدیره کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار تهران در مورد دیدار اخیر اعضای هیات مدیره کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار تهران با وزیر کار گفت: در این جلسه بحث هایی در مورد بحران شرکت ها و کارخانجات دارای مشکل نقدینگی شد و علاوه بر این، در مورد جایگاه شوراهای اسلامی کار نیز مسائلی را افراد بیان کردند. به گزارش ایسنا، وی در مورد واحدهای دارای بحران افزود: باید بانک ها به واحدهایی پول بدهند که مشکل نقدینگی دارند و با این کمک ها و حمایت ها و حل مشکل آنها زمینه برای توسعه این واحدها نیز فراهم شود.

میانگین تأخیر پروازهای حجاج گاهی می یابد



مدیر عامل شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی از جابه جایی نیمی از تعداد ۱۰۴ هزار حجاج سال جاری توسط شرکت هواپیمایی ایران ایر و انتقال ۶ هزار نفر از حجاج تایلندی از طریق

ایران به عربستان خبر داد و گفت: در تلاش هستیم میانگین تأخیر پروازهای حجاج امسال کاهش یابد. به گزارش مهر، سعید حسامی گفت: امسال ۵۲ هزار نفر از حجاج توسط شرکت هواپیمایی ایران ایر به مقصد جده و مدینه منوره انتقال می یابند که ۲ هزار نفر بیشتر از تعداد حجاج سال قبل این شرکت است. حسامی ابراز داشت: میانگین تأخیر پروازهای حجاج شرکت هواپیمایی ایران ایر در سال گذشته حدود ۹ دقیقه بود که تلاش می شود میانگین تأخیرها در سال جاری نسبت به سال گذشته کاهش یابد.

کاهش یک میلیارد دلاری صادرات فرش ایران



است، ضمن اینکه در حال حاضر نیازهای بازار از سمت فرش دستباف به سوی کف پوشها تغییر یافته و ایران نیز باید با برنامه ریزی تولیدات متناسب با سلیقه دنیا داشته باشد. میرکاظمی اظهار داشت: اصلاح طراحی، استفاده از نوع

رنگها به اندازه فرشهای صادراتی باید اصلاح شود چرا که یکی از مشکلات اساسی صنعت فرش عدم انطباق با تقاضای بازار و اعمال نظام فشاری بر صنعت فرش است. وزیر بازرگانی خاطر نشان کرد: در حال حاضر جایگاه فرش

دستباف در برخی بازارها نه تنها حفظ شده بلکه افزایش نیز داشته است اما در برخی بازارها نیز با کاهش مواجه شده که به نظر می رسد این کاهش خرید عدم تناسب با سلیقه بازار باشد. میرکاظمی از راه اندازی کمیته فرش به ریاست

وزیر مسکن و شهرسازی در حاشیه بازدید از شهر جدید گلپهار در جمع خبرنگاران درباره وضعیت ساخت زمین های ۹۹ ساله گفت: در حال حاضر بیش از ۳۰۰ هزار واحد زمین واگذار شده در حال آماده سازی هستند و روند کار به خوبی در حال انجام است. محمد سعیدی کیا، افزود: دولت کار ساخت و ساز را انجام نمی دهد بلکه زمین ها توسط تعاونی ها و مردم ساخته می شود و ما تنها نظارت می کنیم. وزیر مسکن خاطر نشان کرد: در حدود ۲۰۰ هزار واحد مسکن مهر نیز یا پروانه ساخت گرفته اند یا در شرف اخذ پروانه هستند. وی با بیان اینکه منابع وام ساخت ۳۰ میلیون تومانی با منابع ساخت تسهیلات مسکن مهر متفاوت است، تاکید کرد: تسهیلات ۳۰ میلیون تومانی از محل صندوق سپرده گذاری بانک مسکن است اما منابع وام ساخت مسکن مهر از طریق بانک مرکزی و شش بانک عامل مسکن، تجارت، ملی، صادرات، رفاه و ملت

گروه اقتصادی: وزیر

بازرگانی گفت: روند کاهش صادرات فرش دستباف طی سالهای اخیر تداوم یافته و این موضوع تنها مختص ایران نیست. مسعود میرکاظمی روز گذشته در همایش تولید کنندگان و صادرکنندگان فرش دستباف با اشاره به بحران مالی دنیا گفت: کارگروه مختلفی در دولت برای جلوگیری از وقوع هر گونه اثرات منفی ناشی از این بحران در اقتصاد ایران تشکیل شده که در این راستا ممکن است بحران مالی دنیا بر روی مصرف فرش دستباف تغییراتی را ایجاد کند که بر این اساس، مرکز ملی فرش ایران نیز باید با تشکیل کمیته ای مانع از بروز آثار سوء شود. وزیر بازرگانی افزود: روند کاهش صادرات فرش دستباف طی سالهای اخیر تداوم یافته و این موضوع تنها مختص ایران نیست. این درحالی است که سهم جهانی صادرات فرش دستباف دو میلیارد دلار بوده که هم اکنون به یک میلیارد دلار کاهش یافته است. این در حالی است که سهم صادرات فرش دستباف در برنامه نخست توسعه ۴/۵ میلیارد دلار بوده که در برنامه دوم توسعه به ۲/۷ میلیارد دلار کاهش یافته است. وی تصریح کرد: تغییر نیازهای بازار فرش دستباف نیازمند استفاده از خلاقیتها و ابتکارهای خاص در این حوزه

وزیر نیرو اعلام کرد:

احتیاط در واگذاری نیروگاهها به بخش خصوصی

واگذاری نیروگاهها به بخش خصوصی موجب افزایش تولید برق نخواهد شد و با توجه به کمبود برق باید واگذاری نیروگاهها با احتیاط صورت بگیرد. سید پرویز فتح وزیر نیرو در خصوص تأخیرهای ایجاد شده در واگذاری نیروگاهها به بخش خصوصی، گفت: واگذاری نیروگاهها به بخش خصوصی باید با احتیاط و منطق انجام شود تا برقی در اثر واگذاری از شبکه سراسری کشور خارج نشود. وی ادامه داد: با توجه به کمبود برق، واگذاری نیروگاهها به بخش خصوصی به تولید برق کشور کمکی نخواهد کرد. فتاح همچنین به وجود ابهاماتی در واگذاری نیروگاهها به بخش خصوصی اشاره کرد و افزود: تامین سوخت مورد نیاز نیروگاهها در بلند مدت و نرخ فروش برق از ابهاماتی است که باید نسبت به رفع آنها اقدام کنیم. به گزارش برنا، وی، خاطر نشان ساخت: هم اکنون نیروگاه های برق کشور بر حسب ظرفیت خود ۲۰۰ تا ۵۰۰ میلیارد تومان ارزش دارند که باید برای واگذاری آنها بستر سازی های لازم صورت بگیرد.

واگذاری سهام وزارت نیرو در ۹۳ شرکت تابعه وزیر نیرو در ادامه از واگذاری سهام وزارت نیرو در ۹۳ شرکت از مجموع ۱۰۰ شرکت تابعه خبر دادو افزود: سهام هفت شرکت باقی مانده نیز تا پایان سال واگذار خواهد شد.

وزیر مسکن:

برای شهرهای جدید آزادراه یا مترو احداث می کنیم

وزیر مسکن و شهرسازی در حاشیه بازدید از شهر جدید گلپهار در جمع خبرنگاران درباره وضعیت ساخت زمین های ۹۹ ساله گفت: در حال حاضر بیش از ۳۰۰ هزار واحد زمین واگذار شده در حال آماده سازی هستند و روند کار به خوبی در حال انجام است. محمد سعیدی کیا، افزود: دولت کار ساخت و ساز را انجام نمی دهد بلکه زمین ها توسط تعاونی ها و مردم ساخته می شود و ما تنها نظارت می کنیم. وزیر مسکن خاطر نشان کرد: در حدود ۲۰۰ هزار واحد مسکن مهر نیز یا پروانه ساخت گرفته اند یا در شرف اخذ پروانه هستند. وی با بیان اینکه منابع وام ساخت ۳۰ میلیون تومانی با منابع ساخت تسهیلات مسکن مهر متفاوت است، تاکید کرد: تسهیلات ۳۰ میلیون تومانی از محل صندوق سپرده گذاری بانک مسکن است اما منابع وام ساخت مسکن مهر از طریق بانک مرکزی و شش بانک عامل مسکن، تجارت، ملی، صادرات، رفاه و ملت

معاون وزیر نفت:

اختصاص ۵ فاز پارس جنوبی برای صادرات گاز به اروپا

مراحل اجرایی خواهیم رفت. ترکان ظرفیت انتقال روزانه این خط لوله صادراتی را ۱۱۰ میلیون متر مکعب در روز عنوان کرد و یادآور شد: این خط انتقال در صورت اجرا قادر خواهد بود سالانه حدود ۳۷ میلیارد مترمکعب گاز ایران را به اروپا منتقل کند. به گزارش برنا، معاون وزیر نفت با یادآوری این که در حال حاضر مذاکرات وزارت نفت با شرکت های ای جی ال سویس، او ام وی اتریش، ای یون آلمان، انی و انل ایتالیا برای نهایی کردن خط لوله پارس (پرشین) مراحل

معاون وزیر نفت گفت: فازهای ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳ و ۲۴ میدان پارس جنوبی در قالب پروژه خط لوله پارس (پرشین) برای صادرات گاز طبیعی به اروپا اختصاص پیدا کرده است. اکبر ترکان معاون برنامه ریزی و نظارت بر منابع هیدروکربوری وزیر نفت، با بیان این مطلب، افزود: خط لوله پارس برای انتقال گاز ایران به اروپا طراحی شده است که با ساخت آن مشتریان ایران در آلمان، سویس، ایتالیا و اتریش می توانند گاز مورد تقاضای خود را دریافت کنند. وی با اشاره به این که با توجه به عبور این خط لوله از خاک ترکیه این کشور هم می تواند بخش عمده نیازهای گازی خود را تامین کند، تصریح کرد: هم اکنون مذاکرات اولیه با شرکت های اروپایی در حال انجام بوده است که پس از نهایی شدن گفتگوها به سمت تشکیل کنسرسیوم بین المللی و آغاز

مدیرعامل گروه صنعتی ایران خودرو خبر داد:

خودروی جدید در خط تولید تندر ۹۰ توقف تولید تندر ۹۰ ضرری برای ایران خودرو ندارد

با افزایش هزینه های تولید تعیین شود. وی با بیان اینکه توقف خط تولید تندر ۹۰ هیچ ضرری برای ایران خودرو ندارد تصریح کرد: چه تندر ۹۰ تولید شود و چه نشود محصول دوم برای جبران زیان وارد خط تولید این خودرو می شود. وی در رابطه با افزایش نسبی قیمت خودروی ۷۹۲۰۶ اظهار داشت: به طور معمول قیمت گذاری خودروهای پر تیراژ توسط شورای سیاست گذاری خودرو در انجام می شود ولی در مورد خودروهای با تیراژ محدود به طور عمده قیمت درحاشیه بازار تعیین می شود. مدیر عامل گروه صنعتی ایران خودرو تیراژ تولید خودروی فوق را کمتر از ۲ هزار دستگاه عنوان کرد و افزود: ما قصد گران

مدیرعامل گروه صنعتی ایران خودرو از تولید خودروی جدید در خط تولید تندر ۹۰ خبر داد و گفت: به طورقطع تولید یک خودرو با ضرر مورد قبول هیچ یک از سهامداران این بخش نیست. منوچهر منطقی تولید تندر ۹۰ غیر اقتصادی دانست وگفت: مجوز ادامه تولید تندر ۹۰ به دلیل ضررده بودن از سوی هیات مدیره ایران خودرو به عنوان نماینده سهامداران این بخش صادر نمی شود. مدیرعامل گروه صنعتی ایران خودرو با بیان اینکه قیمت گذاری تندر ۹۰ بدون در نظر گرفتن رشد قیمت مواد اولیه و قطعات صورت گرفته است گفت: عرضه تندر ۹۰ با قیمت فعلی غیرمنطقی بوده و باید قیمت ها متناسب

وزیر بازرگانی در این وزارتخانه خبر داد و گفت: این کمیته به طور پیوسته مشکلات تولید را رصد می کند، ضمن اینکه با توجه به مصرف مرکز ملی فرش نیز باید با ایجاد کارگروه هایی به مقابله با این معضل بپردازند. وزیر بازرگانی اظهار داشت: سهم ایران در بازارهای سنتی قبلی حدود ۵۰۰ میلیون دلار است که با سلیقه یابی از بازارهای سنتی می توان این میزان را به ۷۰۰ میلیون دلار رساند

جوایز صادراتی فرش غیر واقعی است

وزیر بازرگانی با انتقاد از کم اظهاری در ارزش گذاری های انجام شده برای پرداخت جوایز صادراتی فرش گفت: قدرت بخش خصوصی را در بازار فرش نمی بینیم که بخواهیم از آنها حمایت کنیم. وی همچنین با انتقاد از کم اظهاری در ارزش گذاری برای جوایز صادراتی فرش گفت: هم اکنون کارگروه مشترک گمرک و سازمان توسعه تجارت که ارزش صادراتی کالاها را مشخص می کند قیمت هر متر مربع فرش را پایین تر از رقم جهانی آن ثبت می کندند که بر این اساس جوایز صادراتی صادرکنندگان کاهش می یابد؛ به همین دلیل این احتمال نیز وجود دارد که در پروسه صادرات ما بیش از ارقام ثبت شده فعلی باشد.



وصول ۲۰۰ میلیارد تومانی مالیات بر ارزش افزوده از مبادی گمرکی

رییس سازمان امور مالیاتی کشور در مورد لایحه تأخیر یک ساله اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده گفت: با هر تصمیمی که دولت بگیرد موافقیم. علی اکبر عرب مازار با اشاره به اینکه درصد ناچیزی از اصناف مشمول مرحله اول ثبت نام در قانون مالیات بر ارزش افزوده هستند اظهار کرد: معیار ما برای دعوت از اصناف میزان پرداخت مالیات بر درآمد آن ها در سال گذشته بود و در برخی صنوف که میزان پرداخت مالیات بر درآمد آن ها شش یا هشت و یا ۱۰ میلیون تومان به بالا (بسته به نوع صنف) بود مشمول دعوت شدند که البته درصد ناچیزی بودند. به گزارش ایسنا، عرب مازار تصریح کرد: تاکنون در مبادی گمرکی ۲۰۰ میلیارد تومان از طریق قانون مالیات بر ارزش افزوده وصول شده است و اجرای این قانون در مورد مرحله اول مشمولان ثبت نام ادامه دارد و تعویق دو ماهه فقط شامل اصناف بوده است.